

~112 年臺北隊共識營~
服務·永續 打造共好城市 Team Taipei Go!
新聞稿

新聞聯絡人：黃鳴鴻簡任研究員
聯絡電話：02-27208889 轉 2279；0937931597
本案承辦人：石敬梅約聘企劃師
聯絡電話：02-27208889 轉 7785

臺北市政府於今（14）日展開為期 2 天的臺北隊共識營，臺北市長蔣萬安在開訓時表示，打造一個以市民為主體、為市民謀福利的服務型政府，是臺北隊的責任，透過這次臺北隊共識營交流，凝聚機關首長們對於市政的理念及共識，攜手讓臺北成為一個共好幸福城市。

臺北市長蔣萬安指出，當代政策的推動應打破傳統框架，絕非機關個別單打獨鬥因應，而是需要跨領域攜手合作，以「民」為本，提出符合不同年齡、特質民眾的完整政策。以內湖交通壅塞問題為例，涉及項目除交通外，更包含警政、捷運、工程、環保等不同領域專業，才能通盤有效解決，因此以跨局處專案小組規劃，提出短、中、長期分階段逐步解決，展現臺北隊面對問題、努力解決的決心與方法。

此外，一年後與市民朋友一起在大巨蛋看球賽，更是市府團隊與市民的約定；而讓每一位想要努力兼顧工作和陪伴孩子成長的父母，都能在這個城市放心、安心地生養下一代，更是臺北隊對於臺北新世代的承諾。這些政策都非單一局處可以獨力完成，需要彼此通力合作才能達到目標，因此透過本次活動，凝聚彼此共識，共同擘劃臺北未來願景。

臺北市政府表示，本次針對未來府會和諧及公共關係等項目授課，並安排團隊活動和討論，希望透過共識營凝聚市府團隊未來共同的施政重點與策略目標，以團隊服務的精神，引領 8 萬市府團隊共同齊力為市民服務，打造永續活力的臺北。